

# Festival gljiva, vune i plodova jeseni

**DATUM IZLETA: 24. rujna 2022. / subota**



*Gljive su vitaminsko blago šume, a još od davnih vremena ljudi su vjerovali da gljive posjeduju osobite moći!*

*Egipćani su vjerovali da osiguravaju besmrtnost, a već su i starim Rimljanima bila poznata brojna jela od gljiva! Smatra se da postoji 20.000 različitih vrsta gljiva, ali samo 200-njak ih je jestivih. Zna te li prepoznati?*

## **Program izleta:**

Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje u smjeru Gorskog kotara i jednog od najstarijih goranskih naselja, Vrbovskog te dalje prema Ravnoj Gori. Dolazak u **STARU SUŠICU**, goransko mjesto poznato po frankopanskom kaštelu, svjedoku velike "osmanlijske pohare" iz 16.st. Slijedi dobrodošlica uz degustaciju delicija od **gljiva**, a zatim zajednički odlazak na organiziranu šetnju u šumu na berbu gljiva uz stručno vođenje i edukaciju (u trajanju od cca 3 sata). Po povratku u Staru Sušicu slijedi determinacija ubranih gljiva te gljivarska edukacija. Za sve posjetitelje će se spremati gljivarski gulaš, koji će se moći kupiti po povoljnoj cijeni (**50 kn/6,66 € po osobi uz OBAVEZNU PRIJAVU I DOPLATU U AGENCIJI**). Slobodno vrijeme za samostalno uživanje u bogatom zabavnom i izlagalačkom programu koji je pripremio organizator manifestacije: vunarska radionica za djecu i odrasle, izvlačenje tombole / nagradna igra u kojoj sudjeluje svaka uplaćena kotizacija, gastro show uz vrhunske hrvatske kulinarske chefove koji će pripremati specijalitete od gljiva i goranskih delicija, a program će voditi Domagoj Jakopović Ribafish. U 16:30 sati je predviđeno proglašenje najboljih gljivarskih kotlića. Također preporučamo posjet novootvorenom **Centru za posjetitelje "Velike zvjeri"** (promo cijena ulaznice samo 15 kn po osobi - plaćanje na licu mjesta) gdje ćete moći saznati zanimljive činjenice o najpoznatijim goranskim stanovnicima, a to su ris, vuk i medvjed. Multimedijalni postav ovog centra, pružajući osjećaj šumskog okruženja, spoj je kasičnog i modernog pristupa interpretacije Gorskog kotara, a kroz mijene godišnjih doba, sve posjetitelje uvodi u čaroban i skriven svijet velikih zvjeri! Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



## **CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 160 KN / 21,24 € PO OSOBI**

### **CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- ♣ prijevoz turističkim autobusom prema programu
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije

### **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

- ♣ kotizaciju za *Dan gljiva* koja uključuje: degustaciju delicija od gljiva, gljivarsku edukaciju, berbu gljiva, determinaciju ubranih gljiva - iznosi 50 kn/6,66 € po osobi, djeca do 14 god gratis.
- ♣ Gljivarski gulaš s palentom ili njokama, salata - 50 kn/ 6,66 € po osobi (doplata u agenciji)
- ♣ Uplata kotizacije osigurava sudjelovanje u programu „Dan gljiva“, a istu je potrebno uplatiti unaprijed u agenciji prilikom uplate aranžmana. Ukoliko se odlučite NE uplatiti kotizaciju, po dolasku u Staru Sušicu, imate slobodno vrijeme.

**Napomena:** Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i upute za turističke aranžmane agencije Autoturist. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja ukoliko bude odstupanja od predviđenog broja osoba - min. 30. Aranžman ne uključuje troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“. Preporučamo obuću udobnu za hodanje i prilagođenu za boravak u prirodi i neravnom terenu te prozračnu i slojevitu odjeću. Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nesretnog slučaja (informacije o cijeni u agenciji). Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Autobus se popunjava prema trenutnim i važećim epidemiološkim propisima.

### **REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija

Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb

OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908

Tel: 01/4814-643, 4829-474

Fax: 01/4814-660

e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr)

web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)